



Следователи СК проводят проверку по факту трагедии в Новоузенском районе, унесшей жизнь мужчины и ребенка



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели на воде 14-летней девочки и 33-летнего мужчины.

По предварительным данным, 27 июня 2021 года в вечернее время несколько семей с детьми приехали отдохнуть на реку Большой Узень в километре от 1-го отделения Алгайского совхоза Новоузенского района. В числе отдыхающих была 14-летняя девочка, приехавшая с мамой. Пока взрослые принялись разбирать вещи, трое детей направились искупаться в реке. Вследствие того, что в водоеме большое течение, их стало уносить потоком воды. На помощь им бросился 33-летний мужчина из данной компании. Он смог направить к берегу одного мальчика и нырнул за 14-летней девочкой, однако, спасти ее не смог. Мужчина также утонул.



Еще одна девочка доплыла до берега самостоятельно.

Тело 14-летней девочки граждане извлекли самостоятельно. Для обнаружения тело мужчины привлечены водолазы областной службы спасения.

Следователем СК проводится осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



27 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1586891>